



**Jan Hamáček**  
1. místopředseda vlády  
a ministr vnitra

Praha 13. října 2020  
Č. j. MV-159937-4/OBP-2020  
Počet listů: 2

Vážený pane poslanče,

reaguji na Vaši písemnou interpelaci ve věci: „Osobního poděkování náměstka policejního prezidenta poslanci Zdeňku Ondráčkovi“ (ev. č. 1413).

Předně bych Vás chtěl ubezpečit, že pan policejní prezident i já vnímáme jakékoli aktivity policistů, vedoucích služebních funkcionářů obzvláště, které by mohly být vykládány jako zásah do dobré pověsti a apolitičnosti Policie České republiky, velmi citlivě a je naší společnou snahou, aby k takovýmto jednáním policistů vůbec nedocházelo. Jak jistě víte, již v roce 2019 připravilo Ministerstvo vnitra k této problematice podrobný metodický materiál, v němž se zaměřuje hlavně na ty činnosti a aktivity, které by mohly plnění zákonných povinností ze strany příslušníků ohrozit a být tak v rozporu s nezávislým postavením Policie České republiky. Tento metodický materiál byl prezentován také Výboru pro bezpečnost, jehož jste, vážený pane poslanče, členem.

Dovoluji si ovšem uvést, že Vámi zmiňovaný děkovný dopis není s apolitickým vystupováním Policie České republiky v žádném rozporu. Vedení Policie České republiky se v uplynulém období účastnilo intenzivních jednání o přípravě rozpočtu Ministerstva vnitra, přičemž v rámci těchto jednání probíhala samozřejmě i debata nad pozměňovacími návrhy, které se týkaly rozpočtu Policie České republiky. A právě na tato jednání a spolupráci

v rámci legislativního procesu, která zároveň měla na rozpočet Policie České republiky jasné pozitivní dopady, je děkovným dopisem reagováno.

Ve shodě s policejním prezidentem proto považuji takový krok nejen za pochopitelný, ale především za výraz elementární slušnosti za konkrétní podporu záměrů a požadavků Policie České republiky.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned to the right of the text 'S pozdravem'.

Vážený pan  
**PhDr. Pavel Žáček, Ph.D.**  
poslanec Poslanecké sněmovny  
Parlamentu České republiky  
Praha